



Ачхой-Мартановским МСО проводится доследственная проверка по факту ДТП

Ачхой-Мартановским межрайонным следственным отделом Следственного управления по Чеченской Республике проводится доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия в г. Урус-Мартан.

Установлено, что 27 июля 2010 года в г. Урус-Мартан по ул. Объездная произошло ДТП. Оба водителя автомобилей являлись сотрудниками милиции. В результате происшествия, автомобили получили незначительные механические повреждения.

В результате ссоры, перешедшей в драку между милиционерами, один из них получил телесные повреждения и был госпитализирован.

По данному факту проверка продолжается.

29 Июля 2010

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/619031>